

2018年6月14日 (星期四)



■金群利集团通过森州政府，捐献200万令吉予“大马希望基金”，左起为吴金财、罗甘德兰、何官训、李典和、哈斯拉、森大臣阿米努丁、张聒翔、威拉班、里扎再因、陈丽群、慕斯达扎、梁志永和莫哈末诺。

兌現500萬救國

金群利集團再捐200萬



Malayan Banking Berhad
戶頭：566010626452

(芙蓉13日訊) 唯一周前移交300万令吉予财政部，金群利集团(MATRIX)今日再把200万令吉通过森州政府捐款给“大马希望基金”，兑现总共500万令吉救国。

金群利集团500万令吉捐款，相信是目

前全国最大数额的企业捐献。

金群利集团本月5日在财政部移交300万令吉给财政部长林冠英，今午在金群利集团董事主席拿督莫哈末哈斯拉率领下，该集团再移交200万令吉予森州务大臣阿米努丁。

希望更多企業可挺身

在场者包括森州行政议员张聒翔、陈丽群及威拉班、沉香区州议员吴金财、金群利董事经理拿督李典和、副董事经理何官训、董事拿督罗甘德兰、里扎再因及慕斯达扎、产业发展总执行长梁志永、人事及行政主任莫哈末诺。

森大臣阿米努丁代表大马希望基金感谢金群利的捐献，并希望更多企业可挺身协

助国家，使国家更加进步繁荣，让人民受惠。

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉指出，作为森州大型的发展公司及企业，关注任何一项可惠及森州甚至全国人民的活动，并随时乐意协助及支持。

“这笔200万令吉捐款，是我们集团通过逾一星期，结合员工、伙伴公司、子公司、工程承包商的筹款，之前捐出的300万令吉，合计总共献出500万令吉。”

他强调，该集团向来秉持取之社会，用之社会的原则，更何况如今国家有需要的时候，企业更有责任挺身而出。金财、罗甘德兰、何官训、李典和、哈斯拉、森大臣阿米努丁、张聒翔、威拉班、里扎再因、陈丽群、慕斯达扎、梁志永和莫哈末诺。